10.

11,
12.

13.
14,

15.

1
9.3 TeopusiibIK cypaKrap

f(z) (YHKUMSCBIHBIH Z, HYKTECIHJAETI wiecepmeci IETEHIMI3 He?
benrinenyi.

res f(z,)=c_, sKa3bUIBIMBIHBIH MAFbIHACHIH TYCIHJIPiHI3.

Ty3eTineTin alippIKia HYKTEEr1 ETepMEHIH MoH1 Here TeH?

Erep z, Hykteci f(z) QYHKUMACBIHBIH N - MM PeTTi mosroci Golica,
oHza res f(z,) Here TeH?

z, KapanaibeIM 1osroc (n=1) 6osraH xarjaiiga res f(z,) Here Ten?
Erep f(z) ¢yHKuMACH 2z, HYKTeCiHiH alimarblHAa ¢(z) xoHe w(z)
f(z)zg(é; TypiHge Oepince *oHe Zz, HykTeci f(z) QYHKIMACHIHBIH
KapanaibsIM nojroci 6osca, onza res f(z,) Here Ten?

f(z) (YHKIUSICHI z=co IIEKCI3 aJbIC HYKTECIHIE QHATUMUKATIBIK
Oo1ybL.

Kaii xargaliia z=c HyKTecl f(z) (YHKUUSCBIHBIH OKWAYIAHEAH
aupslKuia Hykmeci J1en ataigajbl?

OYHKIUSAHBIH ~TY3€TUIETIH alpBIKIIa HYKTECl, IIOJIOCI Hemece
MaHbI3/bI (€J1eyJl) alphIKIIa HYKTEC] Kajlail aHbIKTaJIa bl ?

z=o HYKTeCl f(z) (YHKIUSACHIHBIH TY3€TLIETIH aWphbIKIIa HYKTECl
00JIy 1IapTHI.

z=00 HYKTEC1 f(z) QYHKUIUSICHIHBIH MOTIOCI 00Ty MIAPTHI.

z=o HYKTECI f(z) QYHKIMACHIHBIH MaHBI3Abl alpBIKIIIA HYKTECI 00Ty
IIapTEHI.

f(z) GyHKIMACBIHBIH wiekcizoikmeei weeepmeci e HEH1 aTaliMbI3?
[IlerepmenepiHiH z =00 HYKTECIHJEI1 IIErepPMECIH KOca €CENTereH 1er1
KOCBIHIBICHI HOJITE T€H 0O0JIYbI TYpajbl TEOpEMa.

Erep a,a,, a;,...,a, O6epinred f(z) QyHKIUACHIHBIH OapIbIK THUSHAKTHI
alpbIKIlIa HYKTeIepl 0oJica, OHJIa KaHIail TEHIK OPBIH]IbI?
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9.4 AyTuTOpUAJIBIK TANIChIpMAaJIap

1 . .
Nel. f(z):coszsmz GYHKUMSACBHIHBIH, z=0 alipbIKiIa HYKTECIHJET1

HIErepMECiH TaOBIHbI3.
1

No2. f(z)=e” cosz GYyHKUMACBIHBIH =0 HYKTECIHJIET1 IIerepMeciH
TaOBbIHBI3.

: 2 . . .
Ne3. f(z):s'”(zg) (GYHKIUACHIHBIH, alpbIKIIa HYKTECIHJET IIerepMeciH
Z—~2

TaOBIHBI3.

Neq., f(z)=(1)3(2) (GYHKUMACBIHBIH — alpbIKIIa  HYKTEJIEPIHAETI
Z+ Z—

HIerepMeliepiH TaObIHBI3.

eZ

NeS. f(z)=—, . QyHKIMACHIHBIH alpbIKIIA HYKTEIEPiHETi IerepMenepin
e

-1
TaOBbIHBI3.

sin3z —3sinz . . :
Ne6. f(z)= (Sinz-2)sinz (GyHKIUACHIHBIH Z=0 HYKTECIHJErl IIerepMeciH
TaOBIHBI3.

1

e’ : : :
Ne7. f(2)=1_z (GYHKIMACHIHBIH alpbIKIIa HYKTEJIEPIHEr IerepMenepin

TaOBIHBI3.

Ne8. 1(2)= suiz GYHKIMACBIH ~ KapacThIpaWbIK.  z=z, =kr, (k=0,+1+2..)

HYKTEJEepIHAE sinz=0 OOJFaHIBIKTAH z =kz HYKTenepi f(z) GyHKIUICHI
YIIiH aiipbIKIIa HYKTeaep 0onaibl.
CoHbIMeH KaTap ¢(z)= f[lj = 11 (YHKIUACHI YIIIH z=0 HYKTECI alipbIKIIa

z sin =
z

OONFaHABIKTAaH z=o HYKTECI JIe f(z) (QYHKIUACHIHBIH alphIKIIa HYKTECI
OoJ1abI.

z=w aUpBIKIIa HYKTEC1 f(z) GYHKOUSCHIHBIH oOKWway1anbasau
alipbIKIIa HyKTecl 6osa Ma?

Ne9, f(z)=ZZJrl (GYyHKUMICH  YUIH f(z)=1+%=1+1-z‘l. byn epHekTi

(DYHKLMSIHBIH ~ IIEKCI13 alblc HYKTEHIH |z/>0 ailimareiHnarsl Jlopan

KIKTENIIHYl peTiHae KapacTelpyra Oona Mma? Illekci3 anbic Ty3eTineTiH
alpbIKIIa HYKTEre KaThICThI IET€pMeEC] HEeTe TEH?



